International Olympiad in Informatics 2018

September 2-7th, 2018

Tsukuba, Japan combo
Day 1 Tasks Korean (KOR)

4712 M= A, B, X, Y& 714]

KN L
s = 1
TH TS 59 e €= 7 At BA2 HeES 56 =9 B E F4E TE o Al
o]

m
%2,
&
Y
@,
)
Y

FAL S| R WA BA7F SA thA LA etk A 43 Yt

A& E°1, SE'ABXYY" = XYYAA'Y 4= QIAITF "AAAAA" = "BXYBX'7T 2 & §itt.

I

ZR 528 o)A AN olste] MIESE 2t pr} PAlo] el HES
olehT o), BB BAOE Qi FAHC] S pol HEEAC] He 5 7}
AT B o] REEAAL obo] dgE BEAS0] £A(Zol7t 02 B2
= Zo]7} 091 B4 o] AL} to] A WA BAS EEsHe to] BEEA G|t

1o

L}E}
ARS]
=

2~
e

of

>~1

g ox
o %
It

41
o,

.
NN
o 2 rir
n F e

+
or
S
fo ny =

>

rl

dZ So], §7} "ABXYY'0] 1L p7} "XXYYABYABXAY'o|H, "ABX'7} po] HEBZH|HA SO 714 7]
HAfel7] o] Al 3740 L Pt

ofl

A2 A2 JE 242 AHsiA IR 222 S& #otok gttt

Implementation details
ohg F4-2 Tk Bk

string guess sequence(int N)

o N: Z#4E 59 Zol.
o o] FE 7 HAE Ao| vtk Aots] o SEH
o o] B4 2L SE HHEs|of gt

ZeIH2 °F deE S5 5 9l

int press(string p)
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] 2AE F ot WHSokx] oW, T2 2 Wrong Answer = WA HECH g2 FOH T2
13- Accepted 2 B E I H4 3 press? 3& 42 AAETHSubtasksS A Q).

Example

SE 'ABXYY'2t1l 5}x}F. 1#o]E 7} guess sequence(5)E SETHE AlY 39 o7} ofefjof] Ko
7,

Call Return
press ("XXYYABYABXAY")
press("ABXYY")
press("ABXYYABXYY")

press("X")
press("BXYY")

3

5

5

press("") 0
0

0
press("YYXBA") 1
1

press("AY")

presso] A Wl T Zo]A] "ABX"= "XXYYABYABXAY'S] HE Bz o] x|yt "ABXY'"= 121%] ¢ih. what
Al 3o] HrghE

press] Al H#] 5o A "ABXYY'= "ABXYYABXYY'S] R EEZHo|t}, wheba] 57} HrgtE ),

presso] o141 WA TZolA Zol7h 031 AL A 2l "ABXYY'0] o HEAHE "BXYY'S] BEE
Ahedo] ohe}, mebA Qo] whgHeet,

A0 2 guess sequence(5)+= "ABXYY'E HtEs|of gict,

e
Hu

= FH u)7]%] 5d o] sample-01-in.txt = o] djAo] tf-23tet.

Constraints

e« 1< N <2000
o =AE SO A4 A= A B, X, Y T sttt
o SO A WA EAFE o) 5ol SollA AR thA] UeA] o=

o] ZANA ZLelolEl= A4 oA FTHINOT adaptive). ©| 22 S7F JLe|ot] o] 7 7] o] 117 =] o]
A FAlol @7dste el utet v A tette AS Qv

Subtasks
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1. (5 points) N = 3
2. (95 points) 7121 AleFx 0] Qltt. o] subtasko| A ZF HIAE Alo] A 9] Hpl th2a) o] A
AT} g7) presse] @& 34kl kA
o ¢ < N +20JH, H4+=95 ot
o N+2<qg<N+10°9, A5=95—3(¢g — N — 2) o]t}
o N4+10 < q<2N +1°JH, 5= 25 ot}
o max{N + 10,2N + 1} < ¢ < 4N ©|¥, 5= 5 o[t}
o o]2]o] B F-of =0 ot

7} subtask @] = 71 subtask ] HIAE Alo]2Eol et A T 2zt ol oI5t

Sample grader
WE Dol thg YA 02 g etk
e linel: S

ZL250] Accepted= WHEM, MF ot = Accepted : q & FHeH. 974, g &=
press® & 3sl4=olt},

Z=719o] Wrong Answer= A=W, A& JIeo|t= Wrong : MSG = &3t} o{7]A], MSG=
= % Sfyolt.

e invalid press : presso] Fo{%l po] gto] FashA] et thA] &siAl, po] Zo]7t 0014 4N
o]5}7}F oby ALt po] oj®l B2 A, B, X, Y 5 s} oyt

e too many moves : 3 press7t 8000 ¥1-& =34 SEHT]

e wrong guess : guess_sequence?] §tgt gro] S7} ot
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